
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 
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Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 
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11. szám – nagyböjt 3. vasárnapja - 2009. március 15.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 
OLVASMÁNYOK: Kiv 20,1-17; 1Kor 1,22-25; Jn 2,13-25; 
VÁLASZ:  „Uram, Istenem, örök életet adó igéid vannak.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00  hálából, sikeres felgyógyulásért - Alajos 

 +Istvánért - testvére, Magdolna 
 +Sohar Lászlóért - barátja 
 +hozzátartozókért - Kovács György és cs. 
 +Bernád Lajosért - felesége 

10:30  Botondka 4. születésnapjára, hálából - cs. 
 Tristan és Fared születésnapjára, hálából - cs 

          Lengyel Ferenc felgyógyulásáért - Stadler Ilona 
  +Somlai Ilonáért - Házasok Klubja 

 +Molnár Erzsébetért - leánya és családja 
  elhunyt családtagokért - Göncz Jolán 

 a Székely és Bokor család élő és elhunyt tagjaiért 
 +Albert András és +Gizella szülőkért - leányuk, 
Rozália és családja 
 +Gilice és Zsáki családtagokért  
 +Farkas Lászlóért - Klári és Mónika, Padányi  
Karolina és a Bonnay család   
 +Kelecsényi Károlyért - Klári és Mónika  

    +édesapjáért - Radocsay Mihály és családja  
           +Kovács Gyuláért - sógornője és keresztlánya 
  +Vince Saroltáért - unokái 
12:00   egyházközségünkért 
  +Garamszegi Izabelláért - Németh Ágnes 
  +Lutár Istvánért - Pihokker család 
  +Bernad Máriáért - Pihokker család 
  +Szabó Attiláért és +Árpádért - családjuk 
  +Nagy Ferencért (Nagyvárad) - Diósady cs. 
  +Barna szülőkért - család 
  +édesanyjáért - Poroszlay cs. 
  +Túróczy Zoltánért - Hajtó Júlia és Ernő 
Hétfő (16); Henrietta 
7.30 for the conversion of atheists and non believers  
8.00  ateisták és hitetlenek megtéréséért 
Kedd (17); Patrik, Gertrúd, Patricia 
7.30    for the repentance of the sinful 
8.00 a bűnösök megtéréséért 
Szerda (18) Jeruzsálemi Szt. Cirill 
7.30 for fatherʼs intention 
8.00  +Csányi Sándorért - édesanyja 
19.00 Triduum kezdete, az egyházközségért 

Csütörtök (19); Szt. József ünnepe 
7.30   for fatherʼs intention 
8.00 (1) +apósáért, +férjéért és +fiáért – Rózsika 
 (2) +Mészáros Józsefért – Acsai Ferenc,  
 Horváth Béla és Pozsgay Imre 
 (3) Szt. József tiszteletére – Csányi Margit 
19:00 Triduum második estéje, az egyházközségért 
Péntek (20); Klaudia 
7.30  for farherʼs intention  
8.00 (1) +Molnár Erzsébetért és +Molnár nagyszülőkért 
 (2) +szülőkért – Berzy Marika 
19.00 Triduum utolsó estje, az egyházközségért 
Szombat (21); Benedek  
7.30  for the intention of the Jesuit General 
8.00 a jezsuita generális szándékára 
17:00 magyar fiataljainkért 
 
Temetés: Farkas László (75) 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (15)  10.30-as misén a Házasok Klubja közös 
áldozása  az Isten Hozott csoport várja az ismerkedni 
vágyókat  lángos- és Korda-könyvvásár a hallban  a 
KNT főzőcsoportja tésztametéltet árusít és a rendelt 
töltött káposztákat adja ki hazavitelre  du. 3-kor 
március 15-i ünnepség a Magyar Házban, 
kapcsolódjunk be nemzeti ünnepünkbe minél többen.  
Ma van a képviselőtestületbe jelölésre a határidő. 
Kedd (17)  tésztakészítés reggel 8-tól du. 2-ig. 
Szerda (18)  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig, 4.15-től 
Nemesszeghy atya előadása, 5.15-től szentmise, 6.20-
tól keresztút és 7-től triduumi szentmise  
 18-20. Triduum (lelki napok) Nemesszeghy atya 
közreműködésével. A program külön kiplakátolva. 
Csütörtök (19) 6:20-tól keresztút, szentmise és a 
Triduum második napi elmélkedése  
Péntek (20) 6.20-tól keresztút és Triduum.  
Szombat (21) 3-6 között IFJÚSÁGI ÉS FIATAL 
CSALÁDOS TALÁLKOZÓ a Hallban a Pax Romana 
szervezésében. A program szórólapokon kitéve.  



tavaszi szünet az iskolásoknak, cserkészeknek és 
elsőáldozóknak 
Vasárnap (22)   Templomszentelési ebéd 12.30-tól.  
 A 12 ÓRÁS SZENTMISE EZEN A VASÁRNAPON 
ELMARAD!   Du. 3-tól a Scola Cantorum nagyböjti 
zenés áhítata a templomban. 
MÁRCIUS 23. Este 6.50-től bérmálási előkészítő. 25.  
Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  6.20-tól keresztút, 7-től 
szentmise, imaiskola és szentségimádás 8.45-ig. 28.  
Tanítási nap a Magyar Iskolában és Óvodában  
Iskolásaink szavalóversenye a Szt. István teremben 
 Nagy- és kiscserkészek találkozója  Elsőáldozási 
előkészítő. 29. Az érsekség Share Life gyűjtése. 30. A 
Képviselőtestület gyűlése este 7.30-kor.  
ÁPRILIS 1.  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  6.20-tól 
keresztút, 7-től szentmise, imaiskola és szentségimádás 
8.45-ig. 3.  este 6.30-kor elsőpénteki rózsafüzér, az 
oltáriszentség kitételével, 7-től szentmise.  este 8-tól a 
KFT gyűlése. 4.  Tanítási nap a Magyar Iskolában és 
Óvodában  du. 1 és 2 között tanári értekezlet a Szt. 
István teremben. 
5.  VIRÁGVASÁRNAP  a KNT közös áldozása a 
10.30-as mise alatt  a Házasok Klubjának sütemény-
vására. 7. A Házasok Klubjának gyűlése du. 1-től. 

HÍREINK 
 A képviselőtestületi választásokra minden 
nyilvántartott tagunknak postáztuk a tudnivalókat és a 
jelölő lapokat. Szükség szerint föl lehet még venni jelölő 
lapokat a tudnivalókkal az irodában. A jelölések 
határideje március 15.  
 Március 18-20-án a templomszentelés előtt triduum 
lesz P. Nemesszeghy közreműködésével. Mindhárom 
este nyitva lesz a templom este 6-tól. 
 Márc. 21-re, szombatra, du. 3-tól 6-ig Ifjúsági 
Találkozóra hívunk templomunkba minden olyan 
egyedülálló és családos fiatalt, aki úgy érzi, hogy 
van/lehet köze egyházközségünkhöz. 
 A márc. 22-i templomszentelési ebédre jegyeket 
még rendelhetünk, illetve fölvehetünk az irodán. 
Ünnepi szónoka P. Nemesszeghy Ervin SJ. Díszvendég 
lesz még P. Deák Ferenc SJ. 
 Március 29-én itt a templomban a 9-es és a 10.30-as 
szentmiséken lesz lehetőség a betegek kenetének 
fölvételére betegeknek és a 70. Életévüket betöltött 
testvéreinknek, ha szükségét érzik. Készüljünk erre az 
alkalomra imádsággal, bűnbánattal, szentgyónással, a 
felebaráti szeretet cselekedeteivel. Hívjuk föl a 
lehetőségre egymás figyelmét, és bátorítsuk egymást. 
 A március 14-i közösségi lelki egész napunkon 60 
fő vett részt, az egyházközség majdnem minden 
csoportja képviselve volt. Megfogalmazódott az erős 
igény arra, hogy gyakrabban tartsunk ilyet. Köszönet 
minden résztvevőnek és segítőnek. 
 Nagyböjt szerdáin 6.20-tól a keresztutat közösen 

végezhetjük templomunkban. Keresztút végzése 
minden pénteken, de különösen nagyböjt idején 
javallott.  
 A Szív gazdag tartalmú, női szerkesztésű és nőkkel 
kapcsolatos témájú márciusi száma a bejáratnál 
megvehető. 
 A már 17 fős Oltáregylet a ruhák, edények, virágok 
és gyertyák körüli feladatokon túl imaszolgálatot is vállal 
az egyházközségért, a templomunkban szolgálókért, új 
jezsuita jelöltjeinkért és jó novíciusmesterért. Aki 
csatlakozni szeretne, jelezze a plébánián. 
 Imaszándékdobozt helyezünk el templomunkban a 
Mária-szobor közelében. A dobozban elhelyezett 
szándékokért rendszeresen imádkozik az Oltáregylet. A 
dobozt a vasárnapi szentmiséken a felajánláskor az 
oltárra helyezzük.  
 A KNT vezetőválasztását a képviselőtestületi 
választások után májusban kezdjük előkészíteni.  
 A Marguerite Bourgeoys család központ a 
Creighton Model Fertility Care rendszer alkalmazásával 
segítséget nyújt minden házaspárnak a terhesség 
szabályozásában. Az asszonyok egészségét a NaPro 
technológiával erősítik. A NaPro technológia a katolikus 
egyház tanításában gyökeredzik és erre is alapul.  
Anyagi támogatásként kézzel készített belga 
csokoládéból keszült húsvéti tojásokat fogunk árusítani 
március 29-én a vasárnapi misék előtt és után. A 
tojások ára: $3  egy darab vagy $5 két darab.. 
 

Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak:  
+Balogh Katalin emlékére: Agnes Csulak, Katalin Pap, 
Stefánia Goddard, Natasha & Andy Lux, Ella & Leslie Lux, Jack & 
Joanne Panozzo. 
 

+Farkas László emlékére: Ábrahám-Szabó Gizella, Agárdi 
Éva, dr. Bajusz Cecília, Baricza, Bánhidi család, Berden István és 
Margit, Göcsei és Koszó család, Berger Mária, Birinyi György és 
Irén, Bodó Silvana és családja, Bonnay László és Erzsébet, 
Branyiczky Katalin, Brunczlik család, Cursillo, Csermely Péter, 
Csihás György, Csorba A. és Márta, Dala Imre, Derényi Jenő és 
Szilvia, Deutsch Lajos és Ilona, Diósady Levente és Klára, Elek 
Rozina, Engyel Teréz, Farkas Erzsébet, Fráter Ilona, Elizabeth és 
Denis Fayolle, Gaál Lajos és Katalin, Gajárszky Irén és Károly, 
Galambosy család, Gödöllei László és Emmi, Göncz Jolán, 
Hasuló Andy és Ilona, Hári Piroska, Hegyes Júlia, Hermann 
József és Ann, Hörcsök Károly és Mária, Illés Anna, Koller 
Magda, Kovács Steve és Júlia, Kovács Klára és Mónika, Kracson 
György és Katalin, Kuhár Anna, Kusztos Matild, Lajos Ferenc, 
Lents Mihály és Anna, Léránt Etelka, Magyaródy Tamás, Mátés 
Miklós, Mátyás Hencz Mónika, Molnár Gyula, Molnár László, 
Nagy Zoltán és Mária, Nagy Rita és Bálint, Nemesszeghy család, 
Németh Ilona, Padányi Karolina, Papp Teréz, Pálinkás Pál, 
Perlaky László és Emma, Pouzár Magda, Radocsay család, Rigó 
Erzsébet, Rozinka István és neje, Simonka Ferenc és Mária, 
Sinyi Ottó és Sally, Skerlán Ernesztina, Szabó Kinga és Ibolya, 
Szele Julianna, Sztanyó László és Mária, Takács Érzsébet és 
Ferenc, Tóth János és Rozália, Tóth Károly és Ilona, Várfi István 
és Gabriella, Vörös János és Gabriella, Zentai Frigyes és Júlia, 
Zubrits Miklós, Zydron Margit.   Isten fizesse meg! 


